



## Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε ο ετήσιος χορός του Ποντοξενιτέα

**Μ**ε πανηγυρικό τρόπο η Αδελφότητα «Ποντοξενιτέας» του Σύνδευ πραγματοποίησε τον ετήσιο χορό της το Σάββατο 15 Σεπτεμβρίου. Τιμήθηκαν διάφορα μέλη και φίλοι της αδελφότητας για την προφορά τους προς τον Ποντοξενιτέα στις διάφορες δραστηριότητές τους όπως η πρόσφατη λαογραφική έκθεση στο πλαίσιο του φεστιβάλ «Let's Go Greek Parramatta».

Μουσικοχορευτικά προγράμματα παρουσίασαν τα παιδιά και η νεολαία του «Ποντοξενιτέα». Στο τέλος της παράστασής τους, οι μικροί χορευτές του κάλεσαν τους γονείς, παππούδες και γιαγιάδες τους στην πίστα να χορέψουν μαζί έναν παραδοσιακό ομάλ. Το συγκρότημα της νεολαίας παρουσίασε ειδικό αφιέρωμα στους χορούς της περιοχής Καρς του νοτίου Καυκάσου.

Μία από τις εκπλήξεις της βραδιάς ήταν η ειδική παράσταση ομάδας χορευτών από τις δεκαετίες 1970 και 1980, κάποιοι από τους οποίους είναι πλέον στελέχη του Διοικητικού Συμβουλίου της αδελφότητας. Στο τέλος έβγαλαν αναμνηστική φωτογραφία με τους πρώην προέδρους του «Ποντοξενιτέα».

Μεταξύ των παρευρισκόμενων ήταν ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος κ. Χρήστος Καρράς, ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ποντιακών Σωματείων Αυστραλίας κ. Παναγιώτης Παπουλίδης, η πρόεδρος της «Παναγίας Σουμελά» κα. Μέλω Καϊμασίδου, ο πρόεδρος του «Διογένη» Wollongong κ. Νίκος Χρυσοστομίδης και πολλοί άλλοι. Χάρη στα δραστήρια στελέχη του, ο «Ποντοξενιτέας» έχει γνωρίσει τεράστια άνθηση τα τελευταία χρόνια. Πέρα από τους καθιερωμένους χορούς και BBQ, ο «Ποντοξενιτέας» προωθεί τον ιδιαίτερο πολιτισμό της πατρίδας με λαογραφικές εκθέσεις και μουσικοχορευτικές παραστάσεις σε Σύνδευ και Καμπέρρα.



### «Ημέρα Μνήμης του Ολοκαυτώματος της Σμύρνης το 1922»

Στο πλαίσιο αυτό, της προβολής του πολιτισμού και της ιστορίας, γίνεται και η εκδήλωση για την «Ημέρα Μνήμης του Ολοκαυτώματος της Σμύρνης το 1922», η οποία θα λάβει χώρα την Τετάρτη 19 Σεπτεμβρίου στο Πολιτειακό Κοινοβούλιο στο κέντρο του Σύνδευ. Πρόκειται για αξιόπαινη πρωτοβουλία των τριών ποντιακών σωματείων - «Διογένης» Wollongong, «Παναγία Σουμελά» και «Ποντοξενιτέας» - ενώνουν τις δυνάμεις τους για ένα κοινό σκοπό. Με τελετάρχη τον Ελληνο-αρμενικής καταγωγής υπεπαρουσιαστή Γιώργο Ντονικιάν και με κύριους ομιλητές του γενοκτολόγους Βικέν Μπαμπικενιάν και Παναγιώτη Διαμάντη, η εκδήλωση υποσχεται πολλά. Λεωφορείο θα αναχωρήσει από την λέσχη του Ποντοξενιτέα (Riverview Road Undercliffe) στις 6μμ. Για κρατήσεις θέσεων, τηλεφωνήστε στην Μαρία 0411 318 851.